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ATA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PRADO 

FERREIRA/PR PLENÁRIO VEREADOR GILDÁSIO FRANCELINO DOS SANTOS 

SEGUNDA-FEIRA (10/02/2025) ÀS 19 HORAS 
 

VEREADORES 
Álvaro Gonçalves da Rocha (PSD) – Presidente 

Isau Maria de Souza (União Brasil) – Vice-Presidente 
Manoel Gonçalves Carrasco Neto (PSD) – 1º Secretário 

Joel Marcos da Silva Machado (Republicanos) – 2º Secretário 
Deivid Sirqueira Couto (MDB) – Vereador 

Geovani Ribeiro de Oliveira (Republicanos) – Vereador 
Leirianne de Caires Sartori (MDB) – Vereadora 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis (MDB) – Vereadora 
Odair Fernandes de Oliveira (União Brasil) – Vereador 

 
 

COMISSÃO DE JUSTIÇA, REDAÇÃO, ORÇAMENTO, FINANÇAS E TOMADA DE CONTAS 

Geovani Ribeiro de Oliveira – Presidente 
Odair Fernandes de Oliveira – Vice-Presidente 
Michele Cristiane Camiloti dos Reis - Membro 

 
COMISSÃO DE VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS E TRANSPORTE 

Joel Marcos da Silva Machado - Presidente 
Odair Fernandes de Oliveira - Vice-Presidente 

Deivid Sirqueira Couto - Membro 
 
 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE PÚBLICA E ASSISTÊNCIA SOCIAL 

Leirianne Caires Sartori - Presidente 
Geovani Ribeiro de Oliveira - Vice-Presidente 
Michele Cristiane Camiloti dos Reis - Membro 

 
 

COMISSÃO DOS DIREITOS DO HOMEM E DA MULHER 

Isau Maria de Souza - Presidente 
Michele Cristiane Camiloti dos Reis - Vice-Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto - Membro 
 
 
 

EXPEDIENTE 

01. Esta Sessão foi transmitida on-line e está integralmente disponível em áudio e vídeo 

no Facebook e Youtube da Câmara Municipal; 

02. Lido Ofício nº 07/2025, da Secretaria Municipal de Saúde e Ação Social, que solicita o 

uso do Plenário no dia 12/02/2025, para realização da Plenária do Conselho Municipal de 

Saúde, o qual foi aprovado por unanimidade; 

03. Lido Ofício nº 013/2025, do Deputado Estadual Soldado Adriano José; 

mailto:camara@cmpradoferreira.pr.gov.br


CÂMARA MUNICIPAL DE PRADO FERREIRA 

LEI Nº 11.267 – 21-12-1995 CNPJ 01.613.112/0001-80 

RUA SÃO PAULO, 171 – FONE (43) 3244-1200 – CEP 86.618-000 

e-mail camara@cmpradoferreira.pr.gov.br 

        PRADO FERREIRA – ESTADO DO PARANÁ 

 

Página 2 de 4 
Ata da 2ª Sessão Ordinária de 2025 

04. Compareceu a esta sessão a Diretora do Departamento de Assistência Social, 

Mariana Fernandes de Lopes Pinheiro, em atendimento à convocação da Vereadora 

Leirianne de Caires Sartori, para prestar esclarecimentos sobre o processo de 

convocação de suplentes do Conselho Tutelar. 

 

MATÉRIA DA ORDEM DO DIA 

Não houve matérias da ordem do dia na sessão. 

 

MATÉRIA DO LEGISLATIVO 

O Senhor Presidente determinou ao 1º Secretário a leituras dos seguintes Projetos de Lei: 

Projeto de Lei nº 01/2025, de autoria do Prefeito Municipal que, Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a proceder a realização de Processo Seletivo Simplificado – PSS, 

visando à contratação de profissionais para as áreas de Educação para atender à 

necessidade temporária de excepcional interesse público, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Complementar nº 02/2025, de autoria do Prefeito Municipal que, Institui o 

Programa de Recuperação Fiscal - REFIS/2025 no âmbito do Município de Prado 

Ferreira. 

 

Projeto de Lei Complementar nº 03/2025, de autoria do Prefeito Municipal que, Dispõe 

sobre a instituição do Programa de Desligamento Voluntário - PDV dos servidores 

públicos municipais de dá outras providências. 

 

Indicações: A Veredora Michele  fez indicação de reforma e reestruturação das Creches 

Ciranda do Saber e Homero Oguido, incluindo cobertura da cobertura do pergolado 

vazado; fez reiteração de indicação de reforma da praça e do parquinho infantil da 

rodoviária municipal; fez indicação de reforma e reestruturação da praça central, com 

reestruturação de chafariz, e construção de calçadão na rua em frente à Igreja Matriz; fez 

indicação para disponibilização de monitor no ônibus escolar da Apae, e, também nos 

outros ônibus de transporte escolar; também, fez reiteração de indicação de lombada 

elevada em frente ao CMEI Ciranda do Saber, bem como melhoria na iluminação pública 

na rua que se localiza esse CMEI; 

O Vereador Deivid Sirqueira Couto fez indicação de aprimoração na iluminação pública da 

rua Deoclecio Militão Duarte, próximo à empresa Takei Estofados; fez indicação para 

estudo de viabilidade para instalação de proteção na calçada da cada da Dona Antônia, 

localizada na rua Vereador Pedro Silva; por fim, fez indicação para isenção da tarifa de 

água e esgoto a famílias que realizam tratamento de câncer, tratamento de hemodiálise e 

que possuem filho com autismo grau 2 (moderado) e grau 3 (severo);  

O Vereador Manoel Gonçalves Carrasco Neto fez indicação de instalação de poste de 

iluminação pública na rua Marechal Candido Rondon com a rua Olivio Biazzoti 
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Requerimentos: A Vereadora Leirianne de Caires Sartori apresentou requerimento de 

informações a respeito da falta de alimentos e materiais de limpeza no Hospital Municipal 

(arroz, açúcar, papel higiênico), sendo aprovado por unanimidade; apresentou 

requerimento de informações referentes ao Contrato firmado entre o Município de Prado 

Ferreira e a empresa Golfleet Tecnologia Ltda. (CNPJ 09.278.222/0001-45), no valor 

global de R$ 62.832,00, sendo aprovado por unanimidade; apresentou requerimento de 

informações referentes à existência ou não de lei municipal que regulamenta os cargos 

em comissão no quadro de pessoal do Município de Prado Ferreira, sendo aprovado por 

unanimidade; apresentou requerimento de informações sobre os alimentos vencidos e 

mal armazenados encontrados no Hospital Municipal, bem como utensílios de cozinha em 

estado precário na cozinha do Hospital, sendo aprovado por maioria, votou contra 

Vereadora Michele; apresentou requerimento de informações sobre a contratação da 

farmacêutica Agatha Caroline Martins Scalco, que inicialmente atuou como estagiária e 

posteriormente foi nomeada para cargo em comissão, sendo aprovado por unanimidade; 

por fim, apresentou requerimento de informações sobre o cargo desempenhado pela Sra. 

Gizelda Fernandes de Lima, que consta na lista de funcionários terceirizados, sendo 

aprovado por unanimidade; 

 

Após a apresentação de indicações e requerimentos, o Senhor Presidente suspendeu a 

sessão por cinco minutos para que as Comissões Permanentes apresentassem seus 

respectivos Presidentes, Vice-Presidentes e Membros, ficando compostas da seguinte 

forma: COMISSÃO DE JUSTIÇA, REDAÇÃO, ORÇAMENTO, FINANÇAS E TOMADA 

DE CONTAS - Geovani Ribeiro de Oliveira – Presidente, Odair Fernandes de Oliveira – 

Vice-Presidente e Michele Cristiane Camiloti dos Reis – Membro; COMISSÃO DE 

VIAÇÃO, OBRAS PÚBLICAS E TRANSPORTE - Joel Marcos da Silva Machado – 

Presidente, Odair Fernandes de Oliveira - Vice-Presidente e Deivid Sirqueira Couto – 

Membro; COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE PÚBLICA E ASSISTÊNCIA SOCIAL - 

Leirianne Caires Sartori – Presidente, Geovani Ribeiro de Oliveira - Vice-Presidente e 

Michele Cristiane Camiloti dos Reis – Membro; COMISSÃO DOS DIREITOS DO HOMEM 

E DA MULHER - Isau Maria de Souza – Presidente, Michele Cristiane Camiloti dos Reis - 

Vice-Presidente e Manoel Gonçalves Carrasco Neto – Membro; 

 

As indicações e requerimentos foram aprovados pelo Plenário de acordo com as normas 

regimentais, com o objetivo de serem encaminhados aos órgãos responsáveis. 

Comentários, agradecimentos, felicitações e debates políticos sobre os projetos em 

discussão e/ou tramitação nesta Câmara Municipal, assim como os assuntos de interesse 

local, políticas públicas e outros temas de interesse público, estão disponíveis em formato 

de áudio e vídeo nas contas oficiais das redes sociais (Facebook e Youtube) deste Poder 

Legislativo. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 

sessão, cuja ata será lida e, se achada conforme, assinado pela Presidente e pelo 1º 
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Secretário. "Plenário Vereador Gildásio Francelino dos Santos", às 20h55min do dia 10 de 

fevereiro de 2025. 

 

 

 

Álvaro Gonçalves da Rocha 

 Presidente 

Manoel Gonçalves Carrasco Neto 

1º Secretário 
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